YMNMOYPIEIO MAIAEIAZ, MOAITIZMOY, AOAHTIZMOY
KAI NEOAAIAZ
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8:00 - 10:30
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MEPOZ A’

Epwtnon 1
KatdoTtaon XpnuaTtoolkovoulkig ©éong tng «<AADA ATA»
oTig 31 Aekepppiou 2019
ENEPIrHTIKO €
MH KYKAO®OPIAKO ENEPIHTIKO
AkivnTa, EykataoTtdoeig kar E¢otrAIouédg 8.720.000
KYKAO®OPIAKO ENEPTHTIKO
AméOeua Eptropeupdtwy 100.000
XPEWOTEG 300.000
AMeg ATTaiTAOEIG 6.000
MeTpnta oto Taueio kal otnv Tpartela 874.000
1.280.000
2YNOAO ENEPIHTIKOY 10.000.000
IAIA KEDQAAAIA KAI YIIOXPEQZEIZ
IAIA KEDQAAAIA KAI ATOGEMATIKA
MeToxikO KegpdaAaio-Koiveg MeToxEg 5.000.000
MeToxikd KegpdaAaio- Npovopiouxeg MeToxEg 1.500.000
AtroBepuaTiké atd ‘Ekdoon MeToxwv 150.000
"evikd ATTOBEPATIKO 250.000
AdiavéunTta KEpdn 100.000
7.000.000
MH BPAXYTNPOOEZMO MNAGHTIKO
Adveia 1.500.000
5% Opoloylokd Adveio 500.000
2.000.000
BPAXYMPOOGEXZMO NMAGHTIKO
MoTwTég 700.000
AMNEG YTTOXPEWOEIG 25.000
OpeIAopevog ETaipikdg POpog 275.000
1.000.000
2ZYNOAO IAIQN KEDAAAIQN KAI YIIOXPEQZEQN 10.000.000
(M. 11 /100)

YtmroAoyiooi:

Akivnta, Eykaraotdoeig kal E€otrAIoudg
) >uoowpeupéves | KaBapn
KooTog ATTOOBEOCEIG Atia

Ktipia 10.000.000 (2.000.000) | 8.000.000
‘EmmAa 400.000 (80.000) 320.000
AuTtokivnta 300.000 (60.000) 240.000
Mnxavriuata 200.000 (40.000) 160.000

10.900.000 (2.180.000) | 8.720.000

Keg. 5, evor. 5.5, ogA 105 (M. 3/100)

(ZUvoAo Movadwyv 14/100)

2eNida 2 attd 7



EpwTtnon 2
a)

Motwrtég X 365 _ 200.000 X 365
Ayopég ue TioTwon ~ 1.216.667

Méong Mepiddou NMAnpwung oe Huépeg =

B)
KukAo@oplakd Evepynrikd  _ 900.00

0

KukAogoplakig PeuoTtotnTag =

Y)

=60 pépeg

(M. 2 /100)

BpaxUTP68EaIo NadnTike 300,000 - POPES

(M. 2 /100)

KukA. EvepynTiké — ATréBepa. Epymmopeupdrwy - 900.000 — 300.000

MpayuaTikAg PeuoTtdtnTag =

%)
Meik1d KEpdog X 100 _ 1.200.000 X 100

BpaxutpoBeopo Mabntikd B 300.000 =2 QOpeg

(M.. 2 /100)

i ) Ké = = =309
Aciktng MeikTou KE€pdoug MwAROEIC 2.000.000 30%
(M. 2 /100)
£)
, e _KaBapd Képdog X 100 _  240.000 X100 _ .,
Aciktng KaBapou Képdoug= MuwAfoeie = 2.000.000 =6%
Keo. 7, evort. 7.4-7.6, oeh 145-155 (M. 2/100)

(ZuvoAo Movadwyv 10/100)

Epwtnon 3
HuepoAadyio Tng AEATA ATA
€ €
TpdatreCa 7 000 000 X €2,10 14.700.000
MeToxiké KepdaAaio-Koivég Metoxég 7 000 000 X €2 14.000.000
AtoBepaTtikd Aroé 'Ekdoon Metoyxwv 7 000 000 X€0,10 700.000
TpdatreCa 3 000 000 X €2 6.000.000
MeToxiké KepdaAaio-INpovopiouxes Metoxég 3 000 000 X€2 6.000.000
M. 5/100)
Noyaplaopdg Metoxikd Kepdahaio Koivég MeToxég
€ €
Tpdarmeda 14.000.000
Noyapiaouég AtroBepaTiké amd ‘Exkdoon MeToxwv
€ €
Tpdamela 700.000
Noyaplaouds Metoxikd Kegpdhaio NMpovouiouxeg Metoxég
€ €
Tpdarmeda 6.000.000
Keg. 4, evor. 4.8, oeA. 85-86 (M 5/100)

(ZuvoAo Movadwyv 10/100)
20voAo Movadwyv Mépoug A 34/100
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MEPOZ B’

Epwtnon 1
a) HugpoAdyio Tng «<EWIAON ATA»
€ €
TpdatreCa 3 000 000 X €1,10 3.300.000
MeTtoxikd Kepdahaio-Koivég Metoxég 3 000 000 X €1 3.000.000
AtmoBeuaTiké amd 'Ekdoon Metoxwv 3 000 000 X €0,10 300.000
TpateCa 1 000 000 X €1,10 1.100.000
MeTtoxikd Kepdahaio-Koivég Metoxég 1 000 000 X €1 1.000.000
Ato0epaTik6 arrd ‘Ekdoon Metoxwv 1 000 000 X €0,10 100.000
ATtroBepaTikd atd ‘Ekdoon Metoxwyv 500 000 X €1 500.000
MeTtoxikd Kepdahaio-Koivég Metox€g 500 000 X €1 500.000
Adiavéunta Képdn 9 500 000 X €0,03 285.000
TpdmeCa 9 500 000 X €0,03 285.000
(M. 11/100)
YTmroAoyiopoi (Workings) 1:
ApIBu6S MeToxwv
. 2UvoAo
AA EKéoqr] Exkdo6évTiwv
MeToxwv .
MeToxwv
1 | ApiBudg Eyyeypappuévwyv Metoxwv (9 500 000)
2 | Apxikdg ApiBudg EkdoBévTwv MeToxwv 5 000 000 5 000 000
5.000.000/€1
3 | ‘Ekdoon Metoxwv 3 000 000 8 000 000
4 | 'Ekdoor] Aikaiwpdtwyv Ayopdg Metoxwyv 1 Tpog 8 1 000 000 9 000 000
8 000 000/ 8 X 1=1 000 000
5 | 'Ekdoor Metoxwyv Awpou 1 1Tpog 18 500 000 9 500 000
9 000 000/ 18 X 1 =500 000
6 | Mépiopa Koivwyv Metoxwyv 9 500 000 X €0,03
(M. 6/100)
B) Noyaplaopuodg Metoxikd KepdaAaio-Koivég MeToxEg
€ €
YmroAoitro Mpog E¢icwaon 9.500.000 | YTtréAoIto €IG véo 5.000.000
Tparmeda 3.000.000
Tpamela 1.000.000
AT1o0. amd ‘Ekdoon 500.000
MeToxwv
9.500.000 9.500.000
NAoyaplaopodg AtroBepaTiké atmo 'Ekdoon MeToyxwv
€ €
MeToxikd KEQAAQIO 500.000 | YTtréAoitro €1G véo 300.000
YTmroAoitro Mpog E&iowaon 200.000 | TpartreCa 300.000
Tpdatmreda 100.000
700.000 700.000
(M. 4/100)

2elida 4 amd 7




y) Kardotaon Xpnuatolkovolikng Oéong tng « EyiAov Atd»

1/1/2019  31/12/2019
ENEPIHTIKO € €
Mn KukAo@opiakd EvepynTikd 5.575.000 5.575.000
KukAo@oplakd EvepynTiko 500.000 4.615.000
2Uvoho EvepynTikd 6.075.000 10.190.000
IAIA KEDQANAIA & YINIOXPEQZEIZ
MeTtoxikd KepdaAaio: MeToxég Twv €1 n pia 5.000.000 9.500.000
AtToBepaTik6 ATTO 'Ekdoon MeToxwv 300.000 200.000
AdiavéunTta KEpdn 475.000 190.000
2UvoAo I8iwv KegpaAaiwyv 5.775.000 9.890.000
2UVOAO YTTOXPEWOEWV 300.000 300.000
2UVoAo I8iwv KepaAaiwyv Kal YTTOXPEWOEWV 6.075.000 10.190.000

KukAogopiakd EvepynTtikoé = 500.000+3.300.000+1.100.000-285.000=4.4.615.000
MeTtoxikd Kegpdahaio=5.000.000+3.000.000+1.000.000+500.000=9.500.000

ATT00epaTIKO atrd €kdoon MeToxwv=300.000+300.000+100.000-500.000=200.000
AdiavéunTa kEpdn =475.000-285.000=190.000

Keg. 4, evor. 4.8-4.9, oeA. 85-89

(M. 12/100)

(ZUvoAo Movadwyv 33/100)
20voAo Mépog B° M. 33/100

MEPOX I’
Epwtnon 1
a
KbéoTog ‘E€oda ‘E€oda ‘E€oda
MwAAcewv | Alavopng | Aioiknong | Xpnuatoddétnong
APXIKO ATTOBENQ 175.000
AYyopEG 1.000.000
MeTagopikd Ayopwv 5.000
IMio8oi MwAnTGY 100.000
MeTag@opikd MwAnocewv 12.000
Alapnuicelg 90.000
MpounBeia NMwAnTwy 52.500
MioBoi AloiknTikoU MNpoowTTiKoU 37.000
evikd 'E€oda 12.000
Tokol OpoAoylakou Aaveiou 25.000
Tokol OpoAoyiakou Aaveiou O@eIAOUEVOI 25.000
Tokol Aaveiou 30.000
Evoikia 4/5 1/5 24.000 6.000
OwTIoNOG Kal Oépuavon 4/5 1/5 12.000 3.000
E€oda TnAepwvou 4/5 1/5 16.000 4.000
ATTO0Reon Eptropikwy AUTOKIVATWY 22.500
ATTéoReon EmimAwy 20.000
ATTooBeon EEotrAiocpoU IMpageiou 9.000
TeAikd ATTOOepa (180.000)
Zuvolo 1.000.000, 329.000 91.000 80.000
(M. 6/100)

2eNida 5 amd 7



KatdoTtaon Kepdolnuiwyv Tng etaipeiag «ZHTA ATA»
yia 10 €106 TToU €Ange oTig 31 AgkepBpiou 2019

€
‘Ecoda atrd MNwAnoeig 2.500.000
KoéoTtog Twv MNMwARoewv (1.000.000)
MeikTd KEPOOG 1.500.000
‘E¢oda Alavopunig (329.000)
‘E€oda Aloiknong (91.000)
Képdog atd Etmix. ApaoTtnpidtnTeg 1.080.000
‘E€oda Xpnuatoddtnong (80.000)
Képdog 1rpiv TN popoAoyia 1.000.000
®b6pog Eicodnparog (125.000)
KaBapd Képdog 875.000
(M. 10/100)
B)
Katdotaon MetapBoArig 18iwv KepaAaiwyv Tng etaipeiag «ZHTA ATA»
10 TO £10¢G TTOU €Anée oTIg 31 AekepBpiou 2019
MeToxIKO eviko A1To’9:s HaTiko AdiavéunTta .
’ . | a1rd ékdoon . 2UvoAo
KepdAaio | ATToBepaTiko M . Képdn
ETOXWV
ApXIKO YTTOAOITTO 1.500.000 90.000 120.000 100.000 | 1.810.000
KaBapo Képdog 875.000 875.000
Mepiouara (350.000) (350.000)
Metagopd oto
Mevikd 200.000 (200.000) 0
ATT0BEQTIKO
TeANKO YTTOAOITTO 1.500.000 290.000 120.000 425.000 | 2.335.000
€
MeTtoxikd KepdaAaio Koivég MeToxég 1.000.000
MeToxikO KegpdaAaio Npovouiouxeg MeToxEg 500.000
MeToxik6 KepdaAaio 1.500.000
€
Mpopépiopa-Koivég MeToxég 300.000
Mpouépiopa-Npovouiouxes MeToxég 30.000
TeAké Mépiopa-INpovouiouxeg MeToxég 20.000
Mepiopara 350.000
Keg. 5, evor. 5.1-5.3, ogA. 97-99 (M. 6/100)

(ZUvoAo Movadwyv 22/100)
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Epwtnon 2

€ avd povada 2UvoAo
Aueon epyacia 3
MpwTEC UAEG 2
AN\a peTaBAnTa £€0da 1
MeTaBAnTé KéoTog 6
2100epd KOOTOG 2 €2 X 10 000=€20.000
Tiyn NwAnong 10
2UVvoAIKn Mapaywyry 20 000 povadeg
2 UVEIoQOPd 10-6=4
a)

2100EPO KOOTOG
2UveIo@opa ava Movada

Nekpo6 Znueio oe Movadeg= =Movdadeg

Nekpd 2nueio oe Movadeg= % =5 000 Movadeg
(M. 5/100)
B) .
) ] . _2100€p0 K6OTOG X TiuA TWANONG AVA POVAdA ¢
Nekpo 2nueio o€ Agia 2UveIo@opd ava Movada Agia
Nekpo Znueio og Aia= 20'002 LS €50.000
(M. 2 /100)

Y)
MepiBwpio AopdAeiac= ZuvoAikég Movadeg MNapaywyng — Movdadeg Nekpou Znueiou
Mep1Bwpio AopdAeiag=10 000 — 5 000 =5 000 povadeg

(M. 2 /100)
0) lMoodtnTa TTapaywyng TToU TTPETTEI va €XEI N ETAIPEIN YIA VO TTPAYHATOTTOIEI KEPON
€20.000
2100eP0 KOOTOG + KEPDOG
Tuvelopopd ava Movada

MoodTnTa TTapaywyng yia X kEpOOG= Movddeg

20.000 + 20.000
4

Keg. 8, evor. 8.2, 8.3, 0eA. 173-176 (M. 2/100)

MoodéTtnTa TTapaywyng yia €20.000 képdog=

=10 000 Movdadeg

(ZuvoAo Movadwyv 11/100)
20voAo Mépog '™ M. 33/100
FENIKO ZYNOAO MONAAQN 100

----TEANOZ---
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